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2. 부등식
(a − x)

2
− 5 ≤ −2a 의 해 중 최솟값이 7 일 때, 부등식을 만족

하는 상수 a 의 값을
x
y
라고 할 때, x − y 의 값을 구하여라.

답:



3. 부등식
x
4
− a ≥ 3x − 2

5
를 만족하는 정수 중 가장 큰 수는 −16 이라고

할 때, 상수 a 의 값을 구하여라.

답:



4. 두 방정식 x + 10y = 4, 0.1x + y = 0.4을 동시에 만족하는 x의 값의
개수를 구하여라.

답:



5. 연립방정식

x − 2y = 3

3x + ay = 9
의 해가 무수히 많을 때, a의 값을 구하

여라.

답:



6. 연립방정식

x + y = b

ax + 2y = −4
의해가무수히많을때, a, b 의값은?

① a = 1, b = −1 ② a = 1, b = −2 ③ a = 2, b = −1

④ a = 2, b = −2 ⑤ a = 3, b = −3



7. 미술반 학생들이 분식점에 가서 라면과 우동 중에서 각자 1 인분씩
주문했다. 우동을 시킨 학생이 라면을 시킨 학생보다 5 명 많고 음식
값은 총 45000 원을 지불했다고 한다. 미술반의 학생 수를 구하여
라.(단, 라면은 1500 원, 우동은 2000 원이다.)

답: 명



8. 어느 박물관의 입장료가 어른은 1000원, 어린이는 500원이다. 8500
원을 내고 15명이 들어갔다면 어른과 어린이는 각각 몇 명인지 구하
여라.

답: 어른: 명

답: 어린이: 명



9. 어느 놀이동산의 입장료가 어른은 2000 원, 어린이는 1000 원이다.
15000원을 내고 12명이 들어갔다면, 어른이 몇 명인지 구하여라.

답: 명



10. 어느학교의금년의학생수는작년에비하여남학생은 15% 늘고여학
생은 10% 줄어서, 전체 학생 수는 20 명이 늘어나 620 명이 되었다고
한다. 금년의 남학생 수와 여학생 수를 각각 구하면?

① 남학생 : 368 명, 여학생 : 252 명

② 남학생 : 366 명, 여학생 : 254 명

③ 남학생 : 364 명, 여학생 : 256 명

④ 남학생 : 362 명, 여학생 : 258 명

⑤ 남학생 : 360 명, 여학생 : 260 명



11. 이탈리아의 어느 도시의 3 년 전 내국인과 외국인을 합한 총 인구는
3500000 명이었다. 그런데 그 후로 매년 내국인은 10% 씩 감소하
고, 외국인은 매년 20% 씩 증가하여 금년에 외국인이 내국인보다
396900 명이 많았다. 이 때, 3 년 전의 외국인은 몇 명인가?(필요하면
0.93 = 0.729 , 1.23 = 1.728 를 이용하시오.)

① 1180000 명 ② 1190000 명 ③ 1200000 명

④ 1210000 명 ⑤ 1220000 명



12. 우유와 치즈만 생산하는 어느 제조 회사의 금년의 식품 생산량은
작년에 비하여 우유는 4% 늘어나고 치즈는 2% 줄어들면서 전체 식품
생산량은 작년에 비해 600 개가 늘어서 30000 개가 되었다. 금년의
우유 생산량은?

① 19800 개 ② 20592 개 ③ 9600 개

④ 9408 개 ⑤ 20596 개


